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ВАЛЮТНИЙ РИНОК ТА ВАЛЮТНІ РИЗИКИ 

Жорник О.Ю, Янченко Н.В 

Харківський національний університет будівництва та архітектури,  

м. Харків 

Для того щоб почати міркування на тему валютних ринків та їх ризиків, 
спочатку оговоримо основні поняття, що до цієї теми. Почнемо з поняття 
національна валюта. Національна валюта- це грошова одиниця що є способом 
розрахунку за  надання будь-яких товарів або послуг у певній країні. Також 
існує поняття  іноземна валюта, тобто грошова одиниця у  іноземних країнах, а 
також кредитні і платіжні засоби, які представленні у іноземних грошових 
одиницях і застосовуються  у міжнародних грошових розрахунках; 

У угодах які підписують всередині країни, як правило застосовують 
національну валюту, але якщо угода проводиться за межами країні або з 
іноземними підприємствами, інвесторами у межах своєї країни , то для 
підписання угоди їм потрібна іноземна валюта тієї країни, з  якою підписується 
дана угода. Для таких цілей існують спеціальні ринки, робота яких закладається 
у купівлі або продажі іноземних валют, які и називаються валютні ринки. 

Для учасників таких угод валютний ринок надає клірингові послуги, 
тобто можливість бути застрахованим від валютник ризиків. Але не треба 
забувати про наявність можливості «спекулювання» майбутньою ціною 
валюти, за рахунок набування або продажу валюти. 

Операції які пов’язані будь-якою мірою з іноземною валютою завжди 
буде нести з собою ризики. Отже, валютний ризик – це коливання курсів з 
невигідною зміною вартості іноземної валюти, по відношенню до валюти 
держави , де розміщений банк (зміна вартості активів то пасивів банку). При 
укладанні угод, або просто купівлі, чи зберігання особистих кошт у валюті, 
треба дуже ретельно проаналізувати фактори які можуть вплинути на ризик. 
Наприклад якщо спостерігається коливання валютних курсів або відкриті 
валютні позиції, це говорить про збільшення ризиків. Та навпаки ризик 
зменшується при використанні методів хеджування (форма страхування 
вартості товару або прибутку), встановлення ліміту валютної позиції.  

Насамперед умови знецінювання валют, це здебільш стає значним 
ризиком для імпортерів, особливо якщо угода є довгостроковою, або продажу 
товарів и послуг у кредит. 

У банківській діяльності даний тип ризику – валютний, може набувати 
дуже вагомого значення , в залежності від типу банківських операцій, тому це 
завжди регулюється країнами. Зокрема в Україні це все регулюється 
економічними нормативами банківської діяльності. 
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